



更多精彩活动和免费礼品等你来

# 保安疏导交通遭殴打致昏迷

肇事者涉嫌醉驾和寻衅滋事被刑拘

本报讯(记者程统 方达星 通讯员张清)24日晚,市区中辉国际广场一名年仅22岁的保安在值班疏导交通时,被一涉嫌违停的司机暴力殴打,致使该保安当场昏迷。昨日,记者从警方获悉,肇事司机涉嫌醉驾和寻衅滋事已被刑事拘留。

记者了解到,事发市区中心花坛中辉国际广场信合路口。中辉国际广场监控视频显示:当晚10时56分许,一辆载有摩托车的皮卡车驶入中辉国际广场通往停车场的路段,车上下来一男一女。这时,广场的安保人员王师傅因为担心车子影响交通,就走过来与皮卡司机交涉。在王师傅交涉未果的情况下,另一位年轻的保安小方过来协调,但是皮卡司机依旧不肯移车,双方发生了争执。在10时59分时,有另一辆车开了过来,停在了皮卡司机身旁,这时皮卡司机仿佛突然被激怒,双手抓住保安小方的肩膀,飞起一脚将小方踢翻在地。

近日,这段监控视频在本地互联网传开,引起许多网友为被打保安愤愤不平。有网友表示,司机酒驾还猖狂打人,保安都被打昏倒了,司机仍没有停手,继续对其实施殴打,公安机关一定要严惩施暴者。



图为监控视频,肇事司机将保安小方打倒在地

记者在市中心医院同济咸宁医院见到了躺在病床上的小方和王师傅。王师傅除了左眼充血以外,还有几处皮外伤。小方被送到医院后,直到次日才慢慢苏醒,被诊断为轻度脑震荡。目前,小方还是有头痛现象,医生要求留院观察。

记者从温泉公安分局一号桥派出所了解到,胡某因寻衅滋事被警方刑事拘留。此外,市公安局交警支队二大队通过对胡某进行酒精检测,发现检测结果已超出醉驾标准,按照交通法规,胡某要被刑事拘留。因此,胡某将被数罪并处。

咸宁城管  
拾金不昧好样的!

本报讯(记者 周阳)“真没想到,遗失的财物能在这么短的时间内就安全回到手中,非常感谢咸宁城管!”昨日上午10时许,从上海到咸宁出差的赵女士,在市城管执法局领回遗失的钱包后,激动不已。

26日晚7时许,市城管执法局工作人员童焕欢、吕栗加班途中,在市区咸宁大道一花坛处拾到一个浅蓝色女式手包。两人担心失主着急,决定在附近寻找失主。为联系失主,两人一同打开手包,经查看,包内有一枚钥匙、五张银行卡、数百元现金以及若干张名片、发票、登记照。

包内的名片成为寻找失主的线索。通过仔细比对,包内名片有多张相同的,这很可能是失主名片,然而该名片上只有失主单位座机号码及电子邮箱。另外,还有一张名片是一家银行工作人员名片。于是,童焕欢和吕栗通过这有限的线索展开联系。在等待和寻找失主两个多小时无果后,两人才离开现场。

功夫不负有心人! 27日上午9时许,童焕欢和吕栗与名片上的银行工作人员取得联系,并最终找到了失主赵女士。在核对照片及验证丢失物品等相关信息确认无误后,在市城管执法局机关,两人将失物悉数归还给赵女士。面对赵女士送上的答谢礼物,两人婉拒道:“不用客气,这是我们应该做的。”



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来